

# 今明两晚 8 时 ~10 时 高招咨询网上“夜市”有约

据新华社武汉 6 月 17 日电(记者 李鹏翔)“我是江西文科考生,估了 640 分,如何填报一类平行志愿?”“我是河南理科考生,估分 580 分至 600 分间,能报重庆医科大吗?”现在,四处打听的考生和家长最伤神的就是如何填报高考志愿。

18 日晚 8 时起,分布在各省的 100 名高考招生咨询专家将同时登录全国招生

咨询统一平台,开展网上征集咨询“夜市”活动,在线免费回答高考考生志愿填报询问,通过网上答疑,进一步实施高招的“阳光工程”。

平台负责人邵隆在武汉向记者介绍,在高考分数公布前这段时间,考生和家长都在全力为志愿填报收集相关信息和数据分析。全国招生咨询统一平台组织的百名专家团队由各省招办、高校招办和其他长期研究高招

的专业人士组成。为方便考生,网上集中答疑时间选择在晚上。

专家在线答疑活动将进行两场,分别在 18 日晚和 19 日晚的 8 时至 10 时举行。资深高考志愿填报指导专家、《高中生学习》主编张才生表示,这种网上集中答疑的形式可以将考生的问题集中,给予专业解答,为考生填报志愿当好参谋。

由全国招考网站行业协

作会联合江苏、河南、江西、浙江等 10 多个省份教育厅网站联合构筑的全国招生咨询统一平台,汇集了各省份招办的政策和上千所高校的最新招生信息。

据介绍,届时考生可登录全国咨询统一平台(www.zsxx114.com),直接参加在线集中答疑活动,也可通过网上“提问”窗口,事先留下问题,等待专家或高校招办回答。

# 下旬起国家集中查处粮价违法行为 我省列重点检查地区

新华社北京 6 月 17 日电(贲悦 江国成)据国家发展和改革委员会 17 日介绍,发展改革委和国家粮食局将于 6 月下旬至 10 月底开展 2009 年全国粮食收购价格检查,查处粮食市场价格违法行为。

据了解,这次检查的内容涉及去年以来粮食收购企业执行小麦最低收购价、国家临时存储玉米收购价格政策的情况。

此次检查的重点检查对象

为:河北、江苏、安徽、山东、河南、湖北等小麦最低收购价预案执行地区;辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古等国家临时存储玉米执行地区;承担小麦最低收购价收购、国家临时存储玉米收购任务的中储粮直属企业;以及委托收储库点和延伸收购库点。

此外,两部门将在检查过程中进行抽查和督导。农民群众可拨打 12358 价格举报电话参与粮食价格监督。

## 江西 特殊情况夫妇 允许生育二胎

据新华社南昌 6 月 17 日电(记者 沈洋 赵菁菁)《江西省人口与计划生育条例》的相关配套文件日前向社会公布,其中《特殊情况的夫妻申请再生育一胎的审批制度和程序》最引人注目。据悉,在不违反现行人口与计划生育法律、法规和政策的前提下,属于特殊情况的夫妻可以申请再生育一胎。

江西省人口和计划生育委员会相关负责人介绍说,这个特殊情况不同于《江西省人口与计划生育条例》规定的允许生二胎的情况,但必须符合 4 个条件,即与现行人口与计划生育法律、法规和政策没有明显抵触;情况确实特殊,不会引起群众攀比;证明其情况特殊的各种材料完备、齐全、真实;夫妻双方所在单位的群众、所在单位、乡(镇、街道)人口和计划生育机构、县级人口和计划生育行政部门都认为应作为特殊情况予以考虑的。

## 上海 “居住证转户籍” 暂不控制总量

新华社上海 6 月 17 日电(记者 高路)17 日举行的上海市政府“居住证转户籍政策实施细则”专题新闻发布会上,上海市发改委、人力资源和社会保障部门有关负责人表示,上海“居住证转户籍”政策试行期为 3 年,在此期间上海不会对这一新政策产生的落户上海人数总量进行控制,上海正在研究推出引进人才可直接落户的相关办法。

上海市人力资源和社会保障局副局长毛大立介绍,上海自 2002 年 6 月试行居住证制度以来,至今办理人才类居住证的约有 27 万人,符合此次申办户籍持证年限要求的约有 3000 人。

上海市发展和改革委员会副主任叶明忠透露,上海正在研究对于符合一定需求和条件的人才,给予直接落户的办法。



## “长城 6 号”国家反恐演习圆满结束

6 月 17 日,我国“长城 6 号”国家反恐演习的最后一个科目——“处置化工厂爆炸恐怖袭击”在河北涿州举行,一名特警和一名武警在化工厂外围警戒。 新华社记者 朱峰 摄

## 菜价降势减弱 肉价基本平稳

新华社北京 6 月 17 日电(记者 欧阳迪娜)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,6 月 17 日,蔬菜价格稳中有降,降速有所减缓,西北、中南地区降势明显;成品粮油、肉类、禽蛋价格基本平稳。

猪肉臀尖肉价格持平,

猪五花肉价格微降 0.02 元,每斤分别至 8.64 元和 7.82 元。6 月份以来,猪肉价格走势由持续下降转为微幅波动整体趋稳。受需求清淡及供应量减少等因素影响,预计未来一两个月猪肉价格将延续目前的走势。受近日部分地区遭受雷雨等强对流天气的影响,蔬菜价格降势减

弱。另据新华社北京 6 月 17 日电(记者 朱立毅 雷敏)据商务部“商务预报”17 日发布的监测通报,上周(6 月 8 日至 14 日),全国 36 个大中城市重点监测的食用农产品价格较前一周下降 0.4%,价格呈现持续回落的态势。

## 社区暴发 H1N1 流感风险加大

新华社北京 6 月 17 日电(记者 陈菲 周婷玉)近期,我国甲型 H1N1 流感输入性病例持续增加,并出现了二代病例,发生社区暴发流行的风险进一步加大。为科学、有序地做好防控工作,有效遏制社区甲型 H1N1 流感疫情的扩散和蔓延,卫生部 17 日出台《社区甲型 H1N1 流感暴发流行控制工作方案(试行)》。

根据方案,社区流行时,要对病例实行分类管理,采取以加强重症病例救治、降低病死率、减轻疫情危害为主的综合性防控措施。在社区暴发防控措施的基础上,发生甲型 H1N1 流感社区流行的地区重点做好几项社区措施:一是当地人民政府负责动员社会力量,对落实流感样病例居家隔离等措施提供保障;二是采取减少或限制

人员流动,娱乐场所停业,取消或推迟大型集会等措施,社区内企事业单位可实行集中休假或轮休制度;三是根据有关规定,采取学校、托幼机构停课措施;四是提供社会基本服务、人员密集的企事业单位启动健康申报制度,对流动人口集中的单位和场所加强管理;五是必要时对疫点进行隔离管制措施,疫区实施交通检疫。

## 劳动保障部门: 用人单位扣押劳动者证件违法

新华社天津 6 月 17 日电(记者 邹兰)天津市人力资源和社会保障局有关人士介绍,目前,仍有个别用人单位在招聘劳动者过程中扣押劳动者居民身份证和其他证

件,也有不少求职者受非法中介蒙骗,缴纳了求职保证金、体检费后上当受骗。

按照《劳动合同法》规定,用人单位违反规定,扣押劳动者居民身份证等证

件的,将由劳动保障部门责令限期退还劳动者本人,并依照有关法律的规定给予处罚;以担保或者其他名义向劳动者收取财物的,由劳动保障部门责令退还劳动者本人。

## 天津原市委常委 皮黔生被“双开”

新华社北京 6 月 17 日电日前,中共中央纪委对天津市原市委常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,皮黔生利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;滥用职权,造成巨额国有资产损失。

皮黔生的上述行为严重违

反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予皮黔生开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 郑州监狱原政委被判 12 年 本来管监狱 如今关监狱

新华社郑州 6 月 17 日电(记者 李丽静)受贿 20 万余元,玩忽职守给国家造成损失 350 余万元。日前,46 岁的郑州监狱原政委曹振岐因上述两项主要罪行,被河南省南阳市中级人民法院终审判处有期徒刑 12 年,追缴 20.8 万余元违法所得。

南阳市中级人民法院二审查明,曹振岐 1998 年 1 月至 2008 年 1 月担任洛阳监狱副监狱长、洛阳监狱政委、郑州监狱政委期间,多次利用职务之便,以买房、购物、现金等形式收受他人贿赂共计 20.8166 万元。

另外,2004 年上半年至 2006 年 4 月,曹振岐在主管洛

阳监狱所属的河南省建华玻璃厂生产经营时,擅自决定取消工厂所用重油项目和放弃对煤焦油质量检验程序,致使不合格燃料油进入生产领域,造成重大生产事故,给国家财产带来共计 350 余万元的直接经济损失。

法院认为,曹振岐身为国家机关工作人员,利用职务上的便利非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪;在担任河南省建华玻璃厂领导期间,不正确履行职责,致使国家利益遭受重大损失,其行为已构成玩忽职守罪。遂判决对其数罪并罚,执行有期徒刑 12 年。违法所得 20.8166 万元予以追缴。

## 西药治疗老年痴呆? 国人难堪重负!

中国全国人大常委会副委员长、九三学社中央主席、中国科协主席、中国科学院、工程院两院院士、北京大学医学部主任韩启德在世界阿尔茨海默病日高层论坛上指出:“老年痴呆在药物治疗方面,要有适合中国国情的药物,如果还用西方发明的药物我们是承担不起的。”

我国目前有 1.3 亿老年人,老年痴呆患者大约 500 万~600 万。随着老龄化社会的到来,预计到 21 世纪中叶,我国的老年人大约要增长到 4 亿,即使发病率不会增长,到那时老年痴呆症患者大约就会有 1600 万到 2000 万。而目前上市用于治疗老年痴呆症的药物主要是西药,价格昂贵,如果长期使用,家庭难堪重负。

复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物,但白云

山一位博士后研究却发现,白云山复方丹参片对老年痴呆症也有很好的疗效。经过长达 5 年的系统研究,首家采用国际上最先进的“高通量筛选技术”,从复方丹参片中找出 10 种有效成分的科配,使治疗老年痴呆症达到了国际先进水平,白云山复方丹参片获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量 80 亿片,市场占有率 60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资 8000 万元,计划两年内在全国推出 6600 家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。